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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/03/2021 08:34
  Encerramento: 30/03/2021 08:34

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos trinta dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, , José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues Ayala, Andrea
Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva e Hans Muller Rios de Lima, bem como, a
ausência dos Vereadores,   Altair Cacho Filho e Antônio Cauby Leite Ferreira, devidamente
justificados,  constatou- se haver número legal, determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos.
Continuando foi colocada em discussão e votação a Ata nº 2243/2021, que após ser lida e discutida,
foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foi lido expediente recebido do Executivo, constantes
do seguinte: Mensagem nº 008/21, encaminhando Projeto de Lei nº 004/21, que dispõe sobre a
reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social (CACS), do
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos
Profissionais da Educação (FUNDEB), em conformidade com o artigo 212-A da Constituição
Federal e regulamentado na forma da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020.  Após
ser lido o Projeto, foi pedido urgência, dispensando os pareceres. Colocado o projeto de lei em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir foram apresentadas as proposições
dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações
nºs. 015, solicitando a Secretaria de Saúde, solicitando que os médicos do sistema básico de saúde,
prescrevam medicamentos nas dosagens que tem na farmácia básica e 016/21, envie expediente ao
departamento de iluminação pública solicitando serviços em toda a rede da Vila Major Costa.  De
autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicação nº 018/21, solicitando ao setor competente da
municipalidade que disponibilize cestas básicas para as famílias em situação de vulnerabilidade. De
autoria da Verª Andrea Insfran: indicação nº 017/21, solicitando ao Secretário de Obras que faça o
calçamento do pátio que fica o castra-móvel, localizado no Posto Nestor Pereira. De autoria da Verª
Jakeline Domingues Ayala: Idicações nºs. 010, enviado a Secretaria competente, solicitando o
cancelamento das multas aplicadas aos comerciantes de Jardim, em decreto estadual de limitação
de horário; e 011/21, a Sra. Prefeita, solicitando a reativação do Aeroporto Municipal de Jardim. De
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autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicações nºs. 003, ao Secretário de Obras, solicitando
a limpeza das laterais da Avenida Fernando Aranha e 004/21, a Polícia Militar solicitando maior
policiamento de prevenção nas Vilas Major Costa e Previsul. Colocadas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 30 de Março de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
                                          
 
 

Justificativa
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